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ból odaérkező bolgár fejedelmet Konstántiná-!déglátás olyan volt, a minőre csak magyarj]dett jéggel jelentkezve, A zápor meg-megállott hónapok óta egy nagyon furcsa adoma kering, [lád rokona, 5 Hamilton herczeg unokahuga. A 

polyba szállítsa. f vendégszeretet képes, A mulatókat csak a sámb bes ismételten megujult. Az utczákat csakha- mely nem kevesebbről szól, mint hogy Gurkó herezegné szintén kivánta a házasság felbone 1879 

Alekó pasa is megérkezett máj. 27-kénígel — vagy még ez sem — vetette haza, kikímar ellepte a viz. Valóságos felhőszakadás ] tábornok Driuápolyba tartott bevonulásakor tását 8 ezt azzal indokolta, hogy nem volt sza felölöte 

Filippopelba s nagy ünnepélyességgel fogadta-! bizopvára sokáig meg fognak emlékezni e min-] volt, A Vaszlovszky-uton két butorszállító ko-!arczul pökte lady Strangfordot. Lady Strang- bad akarata midőn a házasságot megkötötte, 

tott, A távírda még nem hozta meg a hirt, den izében kitünő, fesztelen mulatságról. Kö-fesit meglepett a vihar s azt felfordította, a ford azon nők közé tartozik, a kik lemondva! Férj és feleség a per folyamában a legválogas 

vajjon török fez volt-e a fején vagy bolgár  zelebbi számunkban bővebb leirást fogunk rólajbutorokat az ördögárokba dobván. A kocsisla kényelemről, melyben palotáikban duslakod- tottabb gorombaságokkal tisztelték meg egye 

kucsma a bevonulás alkalmával, Mert most et-! hozni jelvagta a hámot s lóháton megmenekült. Ez!hatnak, Bulgáriába mentek a sebesültek ápo-( mást, s ügyvédeik irataiban egész tömege van 3: 

től a föveg-kérdéstől függ  Keler-Rumélia bé- — Együd Istvánt a budapesti népszin-juton négy öl szélességben ugy összetorlódott [lására, A. nemes hölgy az ő angol szabadelvü- ; felhalmozva a legbotványosabb dolgoknak, A helyben 

kéje. ház derék tagját, hajdan a debreczeni közön-ja kavics és iszap, hogy a közlekedés teljesen jsésével bizonyára nem a legelismerőbben nyi- , most hozott első birósági itélet  végérvényes- 

A görög kérdésben egymást érik az el-Íség egyik kedvenczét gyászos csapás érte. l- megakadt. A városmejorban a viz elszakított latkozott a muszkák civilizátori küldeté- éről, Jsége felett egyenesen XIII. Leo pápa van hi- 

lenmondó tudósítások. A londoni félhiv. , Stan-] vesztette szeretett nejét szül. Máltás Emmát, [ egy fahidat. A nagy korcsma táján két vén [ vagy talán ki is merte mondani, hogy a muszka [ vatva dönteni, Nem hiszik, hogy a pápa az 

dard" azon meggyőződését fejezi ki, hogy alkivel 14 év óta példás boldog házaséletet élt. [tölgyfát tört ki a vihar Kőbányán galamb- ! hadak emberiességén mult, hogy ennyi a kór- "itéletet meg fogja erősíteni. 

görög kérdés ez idő szerint nem fog megol-] Az elhunyt jó nő 84 éves volt s férjén kivüljtojásu jegek ís estek; uz5 ntén a budai he-! házakban a gsonka-béna: elég az hozzá, hogy Előfize 

datni, a párisi tudósítások szerint pedig a gö-Í három árván maradt leánykája siratja, gyek közt. Rákos-Palotárói s Pestmegye. több) Gurkó a legdurvább, a legmuszkább médonj Közgazdaság vádad 

rögök mégis kapnának terület-nagyobbodást, — Átfutó záporük jelentették nálunk is a [ helyéről hasouló felhőszakadásokat jelentenek, [ fejezte ki elégedetlenségét. A tábornok iránt .gazdasag. b ett 

csak Janinát nem kapják meg a portától. Tö- közelebbi napokban azon abnormis állapotát — Egy böleső a Dunán. Több járókelő óriási volt a fölháborodás. A walesi herczeg- Piaczi árak 1879. május 27-én i H kötény 

rök részről a görög határon roppant sereglaz időjárásnak, mely az ország számos vidé-Ípár napja egy kis bölesőt látott uszni a Du-! nek is füléhez jutott e hir és bizalmasan meg-] 1 pectoliter buza 5.10—6.84 ü j önyvker 

összpontosítás történik, ennélfogva  Theszáliá- kén felhőszakadásokban nyilvánult. Az ember] nán. Csolnakokkal beeveztek S a bölcsőt partra [ interpellálta ez iránt Suvaloffot. — Ezek után j kétszeres 4.24—5.22 ; 

ból és Epiruszból nagyszámu menekült érkezik! a legmelegebb napon, a legtisztább időben sem szállították. Egy 1 éves kis leányka holtteste ) most már tudjuk tisztán az ügy állását. 3 " rozs 3.26—3.58 

át Görögországba. Imer már esernyő nélkül kimenni, mert neinjvolt bente. A vizsgálat ki 108) deriteni, hogy [ Gurkó nem pökött arczába lady Strangford- fg" árpa 2.78—3.10 ; 

Muszkaországban a szabadság nevébenítudja, hogy melyik pillanatban önti nyakon altermészetes halállal mult-e ki. nak, csak közvetlenül melléje és keményen TASI GE sek 2.28—2.62 §j 

tovább gyujtogatnak. Irbitből és Permből, f. hó szeszély esős Jupiter. — Rablás. Hajdu-Nácáson mult pénteken kiáltott;  — mindezt bosszuságból, nem tud-jj 5 tengeri 3.26—-3.58 ; iádssdtttltáttűtűti 

25-kéről kelt birek jelentik, hogy mind két vá- — A székesfehérvári kiállitás megszem-l] éjjeli 12 óra tájban egy Deutsch nevü fiataljván, hogy a mivelt nyugaton voltaképen nem ( J köles 4.06—4.40 Í; 

rosban óvintézkedéseket tettek a tüzvészek el-Íflélésére s az ugyanott tartandó erdészeti gyü- kereskedő lakására három egyén tört be. AJ15 így szoktak nem tetszést kifejezni. 1 1 köles kása 7.12 ü Del 

len. Permben szaporitották a rendőrséget ésllésre a mai városi közgyűlés által a követ- kereskedő — mint levelezőnk irja — épen — A bolgár-fejedelem hódításai. Netes-j1 — , zsák burgonya 1.80 j 

gyujtogatás gyanuja miatt több személyt el-fkező urak küldettek ki: Simonffy Imre pol Jazon estén jött meg Debreczenből, honnan hir] sék megijedni, nem valami fegyveres hódítás 1100 kilo uj szalonna 8 8. 97. 48 

fogtak. Jekateriuburgban is tettek óvintézke-jgármester, Csáky Gergely s Laky Lajos ta- szerint valamely intézettől pénzt hozott. Ajról van szó. Közieményünk szinhelye Bécsben(100 kilo uj háj 38, 39, 40. 1 Neveze 

déseket. Az egyes kormányzóságokra kihirde-[nácsnokok, Török Pál erdőmester és Bekelrendkivüli rosz ut fáradalmai mély álombaljátszik és hőse Battenberg herczeg, az uj bol- EE íj Az ellenzé 

tett ostromállapot óta nem kevesebb mint 3744 Mihály, árvaszéki ülnök. nyomták. Éji 12 óra tájban azonban zörgetésrelgár fejedelem, ki hódított ugyan, de csak a ú b j számában )] 

helyen volt tüzvész, melyet nagyobbára a ni- — Az országos kiállitás ügye tehát vá- ébredt, mely ajtaján hangzot! ; D. nem akartal—  Karlszinház művésznói közt. Ezek a höl- L.egujabb. : KZZi VÁLT N 

Viták EyhjieiAS kegáL MULT 23-ig fozott átkt ez idő szerint elesett. A közgyűlés j felnyitni ajtaját , minek következtében azt be-Ígyek ugyanis el vannak ragadtatva az ifju fe- Az orosz fővárosból érkező tudósítások ! d kék mi 

roszországban 73 falu hamvadt el. az óvatosság pulitikáját követte. Bármily ne-jrugták s két álarczos egyén egyenesen neki ljedelem ,kedves modora" által. Különösen bi- í i új ikerü : SEEGENNS 

A franczia kamarában Clémenceau (radi-!hezen essék jú az embernek egy ily szép terv- rohant, mngragadta, megkötözte és egy hosszu ZORYOS Zampa kisasszony, kit ő fensége az Im- Azt Jeléntiki Hogy aunkó. töknak siktTÉt 0108 ű becsüli az. 

kalis) azt indítványozta, hogy Blangui ideigle- ről, legalább ideiglenesen, lemondani, tagadni késsel, ha szól, átszurással fenyegette, A bar-] periale szállodában adott estélyen kiválóan ki- felfedeznie a nihilisták központi vezérbizottsá- h ben is." 01 

nesen szabad lúbra helyeztessék, hogy válasz-!nem lehet, hogy alig lehetett másként határozni. madik rabló nem volt álarczban. Összeszedtékltüntetett, nem győzi eléggé magasztalni a fe-j gát. Az összeesküvőket meglepték s mindnyá - i mást s elvi 

tusát a kamara előtt igazolhassa. ClémenceaulUgy is még nem lehet tudni, mit fognak a fő [400 Írtnyi összes pénzecskéjét, de nejének 700 jedelmet. — Nehány bécsi lap tudni akarja, [ját elfogták. Fontos és sokakat sulyosan kom- ] emberekhez 

ez iuditványt sürgősen kérte tárgyalni, de ezt] városi körökben határozni s fog-e tartani Bu-jfrt körüli értékü ékszereit, noha kezük ügyébenlhogy a kisasszony évek előtt ő fenségével ,bi- [ promittáló iratok is kerültek kézre. váltani azt 

a kamara 272 szavazattal 171 ellenében meg-Ídapest 1882-ben országos kiállítást. Ha nem j voltak nem bántották. A péuzkészlet, avagy ezüst [ zalmast lábon állt. Tény, hogy a fejedelem A HAVGHE 980 

tagadta. A kamara aztáu tárgyalás alá vettel — mi ez évben alkalmasint eldől — akkor leginkább régi pénzekből állott. Nyomozások [ Bécsben ott hagyta jókor az angol nagykövet — e pelelős szerkesztő: Kutasi Imre. 7 Ha 8 

Nagui iuditványát, mely szerint katholikus há-[még a jövő esztendőben is lehet e tárgy felőljtartatnak a vidéken és a gyanus házaknál mo- [ estélyét, nehogy az Imperialeban adott estély- Vőszerkesztő : Vértesi Arnold j , megválaszt: 

zasságoknál az elválás törvény által megen-i gondolkoznunk s ha városunk közvéleménye tozások. Még a tettesekre nem akadtak. ről lekéssék s elmulaszsza a találkozást Zampa 0 a AA i kis járást fogjá 

gedtessék. A szenatus Gresley tbnok hadügy-lakkor jónak látandja, még mindig nem lesz — Kiadó lakosztály. Czeglédutczán a Fried kisasszonynyal s azt a pár tuczat keringőt, den politik 

minisztert és Jaureguinberry tengernagyot sjkéső a most napirendről levett eszmére visz-háznál (a , Debr. EI." jelenlegi irodahelyisége) melyeket a Kar! szinház hölgyeivel aztán ki- Holvay Gyula Debreczenben. i mberek  i 

TEREOrOSzAU minisztert életfogytiglani szeváto-] szatérvi. 2 szép nagy szoba, hozzá tartozó konyha, pin- világos viradtig letánczolt. Mig ő fensége ilyen ; Z ] 18 k.. d 

KORRU VÁLASZOL — Hárman n ütt, nem ugyan]cze, padlás és fatarté helyiségekkel együtt hódításokat visz végbe, addig a bolgár-fejede- Ó Ő ! jelk, 86 Ön 
A zulu-háboruban angol részről hivatalos a Garay HANA ANAt art sustolt teztelétre  Pünkösdtől fogva igen jutányos áron kiadó. Ér-Ilemség az európai külpolitikában nem lesz ve- Varrógépek tőraktara. i bek, az na; 

hirek szerint eddig 1188 ember esett el. méltó egyéniségek, hanem ezekhez hasonló tekezhetni a háztulajdonossai. szedelmes portéka UJ Y A Lisztelettel ajánlja a nagy- Józan 

Az angol parlament a pünkösdi ünnep [jókedvű czimborák. Elhatározták, hogy ők is — Garibaldi asszonynál. A ,Figaró" Y 9 érdemü közönségnek az j ZOnyáÁra 8e 

miatt elnapolta üléseit junius 9-éig. gyalogversenyt rendeznek. Egy meglehetős tá- római levelezője érdekes részleteket ir Gari- ú ÍR elismert legjobb fajta var- ; jön kévésbő 

———— vol eső tanyát tüztek ki czélpontul. A ver- Vegyesek. baldi asszonyáról, Franciska aszonyról, ki je- x seszsátii irógépeket ugy mint: uj jol snek 

senyzési szabályok igen szigoruak voltak, A dát sss; a lenleg élete párja az ŐSZ hadvezérnek. , Fran- § "Eza Singer, Howe, Webler és PEDÁRAÁJA 8 

Napi hirek. rajtok levő rubán kivül nem volt szabad ma- — Pipa-kiállitás Székesfehérvárott. Első [ciskaj" irja a levelező, az a mi volt: purasztj  SKZZÉTBBBa Wilson, Círcinair, las 18 igazságot 

ő gokkal vinni egyebet, mint — egy kulacs helyet foglal el itt Debreczen, bonnét Vedres Í asszony. 45 éves. Közönséges vonásai vannak. Uj- b EGT s h gue, Little, Howe, Bruno- i nélkül, me 

—. Udvari hir. Rudolf trónörökös juniuslbort. És az sem lehetett nagyobb — öt liter- Sándor és Seres Mihály széles szúju, fekete s] juitgyürük fedik. Füleiből óriási fülbevalók lógnak ( FSzN NON nia, Regia, Willeox Gybbs, § pártnak, m 

26-án fog visszatérni Spanyolországból. nél. Csak nem bolondok, hogy szomjazzanak, hosszu  nyaku, vörös debreczeni pipákat kül-j le, Nagy befolyást gyakorol a két világrész hősére. [ 269 ak Expresse, Oszlop  Cylinder, 5 jún intő 

— Deák Ferencz hamvait tegnapelőtt gondolták magokban. Jókor reggel elindultak, döttek. Seres Mihálytól való azon hatalmasiTrigylendő a helyzete, asszonyom, mondá a le- 4. VILL ke Kesztyü-varrógépek , és Gro- ; PURS5N 

helyezték át a Batthyány-mauzoleumba a ká-] nem az országuton, mert a versenyt csak négy pipa is, melyből az öreg Abdul-Kerim pasa oly ( velező. — Az már igaz. Naponként kapok le- "ő Ég ver Backer stb. j gásokra, 

polnából, melyben ideiglenesen feküdtek. E ká- [ — illetőleg bat szem közt akarták tartani, [Jóizüeket szokott pipázni serdar ekrem korá- ! veleket. Némelyek Olaszország Juditjának ne- 09 rezésre, A 

polnát tudvalevőleg átépítik, hogy méltó nyug-Íhanem a mennyire lehetett, félre eső úton. ban. Schlezinger Lipót Pápáról, rézzel bevont] veznek, mások azt irják, hogy ba becsületes Mindezen gépeket részlet fizetések mellett a meggyőz 

helye lehessen a nemzet nagy halottjának, s! Ballagtak ők szép lassacskán egymás mellett, pipákat, Poch József pedig sziute Pápáról erős [asszony lennék, megmérgezném a tábornokot. [js megszerezhetők még pedig 4 átengedjük 

a munkához már e napokban hozzá fognak.!]mert idő nem volt határozva a megérkezésre, [ Pipákat állítottak ki. Stiasny fiai Selmeczről,[— Szereti önt a tábornok ? — Igen s a mint § SZERSÁÁZSA ÖRÉni vel 

Az áthelyezés egyszerüen ment végbe. A ká-Ítehát minek siettek volna. Közben közben, és Csinos, erős, deegy kissé drága pipákat küldtek. [lehet elvesz, mondá Garibaldiné s ezzel az el- hetenként egy forintjával, EZ B. Vö 

polna előtt a Deák síremlék bizottság tagjail pedig mindig sürübben, levándorolt a kulacs A pipa-kiállítók közt Takács Vendel ó-zólyo- fogadás véget ért." Miután raktáram nem csak egy fajta gé- DHNR 

gyűltek össze: több képviselő, Zicby Ferrarisja nyakról $ embereink jókat huzának. Minéljmi gyárában, bellujai s osztrolukai anyagból — A monacoi herczegi pár válópöre. pekkel, hanem az összes varrógépgyártmány- legcsekélye 

Viktor államti.kár, mint a kormány képvise-Ítöbbet ittak, annál kevesebbet léptek. Egyszer készült pipái foglaják el az első helyet. Alak- Azon érdekes válópör, mely iránt több euró- nak legjavával mindig dusan el van látva oly reánk, mid, 

lője, polgármesterek, a városi tanács többlaztán elmaradtaz egyik. Eldőlt valahol. A töb- juk izléses, erősek és emellett olcsók. Kiálli-Ípai uralkodóház élénk érdeklődést tapusit, al előnyt is nyujtok a t. gépvevő közönségnek emeltük. S 

tagja, s végre Klema prépost, terézvárosi lel-]biek észre sem vették. Nekik is kezdetta ku- tott különféle alaku ,selmeczi" pipákat s tö-Ínapokban Rómában az egyházi kongregáczió [mint itt senki, hogy egyik. vagy MÁSI gép elő- SADDAan té 

kész a segédlettel együtt, teljes diszben. Allacsok üres és a fejök tele lenni. Csakhamar rök aranyozással utánzott csibukokat. első foku foruma előtt eldöntetett. A tényállás ( nyeiről személyesen ÜREGyŐzŐd HÉT fei vé stin 

kápolnában a lelkész az ilyen alkalomra előirtla másik is földhöz verte kulacsát s magát — " Szabad-e a megfizetett gyertyát alaz, hogy Albert monacoi trónörőkös már régen Öt és fél évi garantia, a legtökéletesebb 0 héás ve A 

iuákat elmondván a koporsó lábánál, a mau- ] utána. A harmadik még csak birta nehány lépésig, fogadókból elvinni? Nálunk is szokása némely válópört inditott neje Mária herczegnő ellen. tanitás mellett a háznál 42 úzlátbbő, SSL tál volna ki s 

Í zoleumba nyolcz temetkezési szolga vitte át ajde aztán ő is kidőlt ; ezt meg a kulacsa vágta föld- embernek, hogy a félig vagy félig sem hasz-!Az első foku biróság most csakugyan azt ha- I gzés szerint a vidéken 14 fi ks; a korteske. 

koporsót, melyet a király, a királyné és alhöz. A ezéi még messze volt s a versenyzők Dált gyertyát a fogadó szobájúból magával vi-[tározta, hogy ez az 1869. szept. 21-én kötött Ügynökök kik házalnak és minden gé gattuk voli 

képviselőház koszorui borítottak, s otta keletilott aludtak az uton szerteszét. Mikor aztán Szi; hisz ugyis duplán megfizette az árát, gon-) házasság, melyből egy iu, Lajos herczeg SZü- eladásától provisiót ka jak melyet a KÖVÜLET Tudor 

fülkében a Batthyányéval szemközt helyezték magokhoz tértek s össze kászolódtak, lelké- dolja magában. A törvényszék azonban, jeg-] letett (1870. julius 12-én), semmis és érvény-l kell megfizetni üzletemből végképen ki vannak úr véged 

ismét ravatalra. A szertartást Klempa prépostÍre kötötték egymásnak, hogy senki meg ne alább Poroszországban, nem ugy gondolkozik, !telen. A pörrel már évek óta számos olasz ÉS[ zárva és miden gépvevőt tiistelütel fölkérel már rége b! 

szép imáral végezte; a sírboltot bezárták sÍtudja az esetet. Nem is tudta meg más —JOtt ugyanis legközelebb pörre került a dolog] franczia-országi bíróság — foglalkozott. A sok] minden más közbenjáró nélkül egyenesen üzle- ENE BKSE de 

kulcsát a város képviselőinek adták át őrzésícsak az ujságíró. egy fogadós és vendége közt sa biró aztítélte, botrányt, mely a házassághoz fűződött, a la- temet szerencséltetni, biztosítván a legjobb el- zökkel az 

végett. A kápolnában volt többi koszorut, me-] —. A Telegdi-szálloda udvarkertje f. hó hogy a vendég a számlában előforduló nvilá-] pok fölemlitik; igy hogy Mária bgnő fiával a járást. Régi gépek bévseréltetnék 8] de annyira 

]yek mind jó karban vannak, a muzeumba vi-131-én, szombaton fog  megnyittatni az ön gitás" kifizetése által csak arra nyer jogot, kis Lajossal egyszer formaszerüen megszökött s Mély tisatel j gárság nao 

tették át. kéntes tüzoltók zenekarának közremüködésejhogy gyertya égettessék a szobájában, de azi férjétől, ki később viszont a kis gyermeket ély tisztelettel 8 Séd; tees tis 

— A gazdászati intézet tanárai által! mellettt. a gyertya nem válik tulajdonává. Jszöktette el. Az ügy iránt több uralkodóház ér- Holvay Gyula, kozását, hc 

rendezett mükedvelői előadás és ezt követett — Felhőszakadás Budapesten. Nagy zi- — A szentpétervári pacifikátorról, a! deklódik, mert a herczeg ősrégi család ivadé- a varrógépek főraktárának tulajdonosa sem i 

tánczmulatság kitünően sikerült. A megjelent vatar vonult át tegnapelőtt a főváros fölött.! minden rendőrileg kipróbált házmesterek fejé- ka, s több koronás fővel rokonságban van, mig! Singer géphez való hajó ! drb! frt. Géprészek lenségi pá 

vendégek száma felülhaladta a 100-at A ven-] Délután 5 óra tájban nagy záporeső kereke-iről Gurkó tábornokról londoni salonokban már Mária herczegnő viszont az angol király csa- legolcsóbban. ü nem adta a 
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el különösen pedig figyelmeztetjük a t. hölgy közönséget, hogy ez idény- lés a 4 S SE Meg gupá sd új ; Miért 

A áásatánabi sees tztzs ezi zá zimám sátán zás tlessátász ázást zását a akát ráta hét filtako 
ne. ús : Ek nszzálöszaz teázás sztttezázáttsászttszásálászászálísászálítezászálltezázátlksászáltkazrlilattizálikozzállheztszditaűi ABN Ek et zádbazt o b éb att a as. ne 

2 Női ruha kelméket és cretonnokat 58 ; Ft Magy. ] ils 
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gl — vezettünk be, reménylve, hogy jó izléssel tett választásunk által a n. és SA et ENSZ ALVÁS 6 Igsórvényeok 88 Á ssi hi 1 18 a jegén 

3. €. közönség becses pártlogását ez uj czikkben is, kiérdemeljük. ta KlsukÖNNi itóség LÍtÉL velési ügtek az 1864-ki állam sorsjegy rveresi IC etes, § juk a vála 

o r f. ari E ; sas ő 
§ jő 8 

a ,. Lövébbk tartunk nagyválasztékban : e hirré tétetik, hogy a debreczeni takarék- a f évi junius S-áni huzásra Alólirt kiküldött birósági végrehajtó h rosunk he 

Z Női és gyermek diszitett kalapokat . . . . 1.50-től 20 -—kr, ös pénztár végrehajtatónak özvegy Sipos Mihályné a polg. tk. rdtt. 403. §-a értelmében ezen- ü ennem 

ed Napernyőket 2 2 2 2 2 2 2 2... 110, 16—, JER Jelleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debre. fönyeremény: 200,000 Írt. nel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. [ 
d Női e LTE, AZÁRORE S CE ÉVE TES ATKO EN KN BT AZT d) b ezéb ) czeni 2307. számu telekkönyvbe jegyzett 3000 s : 14 z § )e 

sz ői nyakkendőket . . -. 9 a. Bölírtra becsült nagyujutczai 1600 számu ház, 5 4 járásbíróság 3529. számu végzése által j , Vebi 

12 . Külföldi vállfüzőket (valódi halcsonttal). . . 2— ,  7.5Okrig. PS hold ondódi földje, az 1879. évi junius hó 14.-ik 4". írt és bélyeg, Steiner Sámuel és neje ellen, Löw Sá- E vs áásáánáástáktltk 

sz mindenféle disz szalagokat, bélés czikket és több e szakmába vágó J$$8/ napján úélután 5 órakor mint első és 1879. évilaz , Iparegyesületi tak. és hitelintézető-nélímuel részére 6792 frt 92 kr követelés ű 

jel rövid árukat. jét [julius hó 14-ik napján délután 3 órakor; mint 48 Debreckenb 6 végett elrendelt kielégítési végrehajtás j Kirá 

2 Egyszersmind felhivjuk a t. férfi közönség becses figyelmét: FS második határidőben, a törvényszék árverési Mesgdlzát etek LENE folytán biróilag lefoglalt, s 4708 frt 45 ; 

h3 Kitünő minőségü és szabásu fehér és szines ingelnkre 1.70-től feljebb. E eeererndó rlvános árverésen következő krra becsült szobabeli butorok és a ; 
ES é Uér és kézelők kkendő és töb E] megtartandó nyilvános árverésen következő Az , István" gőzmalom-társulat czeg- [/ gy ; Hát ug 

SA négyszeres gallér és kézelőkre, nyakken ő és több e szakmába vágó /JÉlfeltételek alatt eladatni fog, u. m: léd EGER 6" [ujosztáson 100 hold nem telekkönyve- kelő külső g 

d férfi czikkekre. jő 1. Kikiáltási ár a fenti becsár; melyen ;, ; zett homok földből álló ingóságok nyil- ; azon egészst 

; Különösen pedig figyelmükbe ajánljuk : kitünő és czélszerű Jöfélalul az első árveréskor az árverésre ki- bolt es raktár vános árverés utján eladandók, minek vukálbs a bi 

ző ; ; TTL] jégé [tűzött birtok nem fog eladatni. iséréibt a helyszínén, vagyis alpereseknél és SEL EÉT én ZllA 

2 Férfi és fiu nyári szalma kalapjainkat : 2. Árverezni kivánók tartoznak az in! helyiségeiből a szegleten levő, fol tátva É tij 117 ésndő eszközlésérő javára, másf. 

y iz f Z Ű ű léző ] gatlan becsárának 109/,, készpénzben, vagy óva. bármily diszes üzletre jég [ŐT rsege tápos] Ígen okosan. 

88 kitünö olcsó árban s pedig darabja a férfikalapnak 85 kr a fiu kalap- BB [dékképes papirban a kiküldött kezéhez letenni. Jalkalmas, száraz, világos és tágas, 3 [határidőül 1879. évi junius hó 10-ik nap- ; szegediek, se 

éd nak 75 kr. ts: 3. Vevő köteles a vételárt 3  egyen-josztály, előnyös feltételek mellett több jának délelőtti 9 órája kitüzetett, melyhez : d. u, 2 órak 

sza A n €. közönség becses pártfogásáért esedezve ES részletben, és pedig: az árverés jogerőre emel- évre bérbe adatik. Bővebben értekezhetni [d venn! szándékozók ezennel oly meg- 805 JANE jedi 

17 8; ; ÉSE] kedésétől számitandó 1, 2 és 3 hónap alatt anott jegyzéssel hivatnak meg, hogy az ér- ; Már pe 

1 maradtunk teljes tisztelettel jea köl atkesetoslet együtt ezen kir. törvényszék- ugy? 8 Ídeklett ingóságok emez árverésen, a § BE ént e 

Kg) ROCHLITZ és BEKE. ús A bánatpénz az utolsó részletbe fog be- Kiadó lakás polg. tk. rdtt. 406. §-a szerint, szükség ni leliet) a 

jő Bé I számittatni. A feltételek többi része a törvény- § e esetében becsáron alul is eladatni fognak. hölgyek, rag 

Big ENZZSZZZTEZT EELYEET JETZEVT TITKOT NENEKEEK eeszeeszezzsz SÖR GR) sál A ntka megtudbató. Négy szobából, konyha, kamara Kelt Debreczenben 1879. évi máj. fájás elRel 

EZRES EZ ATNSTÁGSÉR EAK ALA ÁSZ A ZNÁ CEZT VAL VERET A OKOZ ÖKATÁ ÉGEK EEKOÉEST 2 ebreczeni kir. törvényszék, mint te-!pji pet ; ; ján, Agztsáséb ség 
lekkönyvi hatóság 1879. évi Ápvil hó ad. úápjáb, ák B seen] és fásszin részletekből hó 3. napján várai ! töljélén él 

eléök. 181 2—8. aljegyző. 1772 sz. a. kiadó. (171) 2—81 (151) 2—8 kik. birósági végrehajtó tévés gondo 
vén nagy € 

KKEL SEKESRÁTRRATÁRRSÁRL NESZE ÁASZSÉS TÉS ÁSASSÉSZKETTRAKRTNKÉSEBATRAZSRÉRSSEY SRE ATÓ ZAR 8 reg meeeg e Seas TT NEMET BISSSEZOMEEEEEEEZ ESSEK OZOTT TETNENNEI zöld faága k 
Debreczen, nyomatott a kiadó-tulajdonos Kutasi Imre könyvnyomdájában, 1879. egyik szemei 
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